

ВАРИАНТ

Мысковская городская газета



№ 57 (9514) Вторник, 25 мая 2010 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "ВестиЧ" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Летний отдых детей 2 К 65-летию Победы 2 Рынок труда 3 Путь к профессии 3 В копилку добрых дел 4 Реклама, объявления

26 мая – День российского предпринимательства



УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства!

Малый и средний бизнес сегодня является важным фактором социально-экономического развития нашего города. На сегодня в Мысках действуют свыше 180 малых предприятий. Только за первый квартал текущего года в сфере малого бизнеса было создано 33 новых рабочих места, численность работающих составила около 1700 человек.

Растет и количество индивидуальных предпринимателей. С начала года предпринимательской деятельностью занялись 43 мысковчанина, всего же в этой сфере трудятся порядка 1100 человек.

Предпринимательство активно проявляет себя в самых разных сферах нашей жизни. Создание новых рабочих мест, обеспечение населения необходимыми товарами и услугами, благотворительная деятельность – все это составляющие вашего участия в развитии города.

Учитывая всю значимость предпринимательства, администрация города намерена и в дальнейшем создавать все условия для развития малого и среднего бизнеса на территории Мысковского городского округа.

В городе успешно реализуется муниципальная программа поддержки малого и среднего предпринимательства, предусматривающая правовое и аналитическое обеспечение деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, их финансовую, информационную и консультационную поддержку. В текущем году на реализацию программы в местном бюджете предусмотрена сумма свыше 2 миллионов рублей. Продолжает работу городской Центр содействия малому и среднему предпринимательству.

Уважаемые предприниматели! Желаю вам осуществления всех намеченных целей и стабильности в ваших делах! Пусть все ваши планы будут успешно реализованы! Здоровья вам и благополучия!

С уважением
и. о. главы города Мыски
А. В. БЕЛЬНИЦКИЙ.

27 мая – Общероссийский день библиотек

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ БИБЛИОТЕК!

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – с Общероссийским днем библиотек, который традиционно отмечается 27 мая!

Этот день – праздник не только библиотечных работников, но и всех читателей, в жизни которых книга и чтение занимают особое место.

Сегодня библиотеки – это просветительские, информационные, культурные учреждения, которые вносят весомый вклад в развитие государства и общества. Сохраняя лучшие многовековые традиции, они овладевают новыми технологиями, совершенствуют свои услуги. Современная библиотека – это хранилище культурного достояния, подлинного духовного богатства нации.

Именно библиотеки призваны сыграть важную роль в возрождении духовности, национального достоинства нашего народа.

Примите искреннюю благодарность за ваш подвижнический труд.

Желаю вам здоровья, благополучия, оптимизма и веры в будущее!

С уважением
и. о. главы города Мыски
А. В. БЕЛЬНИЦКИЙ.

Уважаемые жители города!

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 23.12.2009 г. № 1074 в Российской Федерации с 14 по 25 октября 2010 года будет проводиться Всероссийская перепись населения. Для участия в предстоящей Всероссийской переписи населения в городе требуется привлечь более 200 человек.

Согласно календарному плану работ по подготовке Всероссийской переписи населения Межрайонный отдел статистики города Мыски приступает к подбору во Внештатную службу временного переписного персонала. С переписчиками, привлекаемыми к проведению ВПН 2010 года, будут заключаться гражданско-правовые договоры (договоры подряда). Период работы с 08 по 29 октября. Утвержденная средняя норма нагрузки на одного переписчика составляет 400 человек.

Желающих принять участие в мероприятии государственного масштаба просим обращаться по адресу: ул. Серафимовича, 4 (здание администрации города), кабинет № 1.

При приеме на работу необходим следующий пакет документов:

1. Копия паспорта.
2. Копия страхового свидетельства Пенсионного фонда.
3. Копия ИНН.
4. Копия документа об образовании.

Телефоны для справок:

2-28-18 (отдел статистики) и 2-01-02 (отдел переписи).

Межрайонный отдел статистики.



В ПЯТНИЦУ, 21 мая на пяти клумбах площади общественных мероприятий в центре Мысков депутаты городского совета высадили 150 кустов роз.

Свою акцию по благоустройству родного города депутаты посвящают 65-летию Великой Победы. На личные средства народные избранники приобрели саженцы роз, затратив на доброе дело восемнадцать тысяч рублей. По совету заместителя председателя Мысковского городского Совета народных депутатов знающего цветовода В. И. Ананьиной, для посадки были приобретены розы двух неприхотливых сортов, которые хорошо переносят капризы погоды – «Черная магия» и «Вирджиния». Вырастают эти «царицы цветов» в густые кусты высотой

80-100 см с крупными белыми и темно-бордовыми бархатистыми цветами. Такие розы, впервые высаженные на клумбах города, станут замечательным украшением центра Мысков.

Дружно и слаженно работали депутаты на цветочном благоустройстве. Также дружно народные избранники высказали надежду, что их инициативу поддержат коллективы учреждений и организаций города, предприниматели, жители коммунальных и частных домов. Главное, чтобы саженцы сохранились на радость мысковчан и гостей города.

НАШ КОРР.
Фото Н. СИМОНОВА.

О летнем отдыхе детей

Вопросы организации летнего отдыха и занятости детей и подростков были рассмотрены на заседании городского координационного совета профсоюзных организаций Мысков.

Необходимость привлечения профсоюзных лидеров к обсуждению данного вопроса обусловлена изменениями в финансировании летних оздоровительных кампаний. Если раньше на детский отдых деньги направлялись в том числе и из фонда социального страхования, то с нынешнего года соцстрах в организации отдыха и оздоровления детей участия не принимает.

Теперь летняя оздоровительная кампания осуществляется исключительно за счет средств федерального, областного и местного бюджетов, а также предприятий.

В текущем году предприятия города не выказали желания принять участие в софинансировании, совместно с бюджетом, летнего отдыха детей своих работников.

Постановлением главы города утверждены квоты на бесплатные путевки в учреждения отдыха и оздоровления детей за счет средств бюджета. В общей сложности на бесплатный отдых в загородных лагерях могут рассчитывать более 500 мысковских детей – детей из малообеспеченных семей; детей, находящихся под опекой; несовершеннолетних, оказавшихся в социально-опасном положении; детей из семей, где оба родителя являются работниками бюджетных учреждений, детей других категорий.

Несмотря на изменения в порядке финансирования, нынешним летом в городе по-прежнему будут работать 14 лагерей дневного пребывания при школах и учреждениях дополнительного образования, 7 дворовых разновозрастных отрядов, 11 спортивных площадок. В этом году впервые при сельских Домах культуры откроются детские площадки.

Для школьников будут организованы военно-спортивные сборы, ремонтные бригады, всевозможные походы и экскурсии. Для подростков, состоящих на учете в отделении по делам несовершеннолетних ГОВД, как и в прежние годы, будет работать отряд «Ветер перемен».

При реализации всех намеченных мероприятий в полном объеме организованным отдыхом и оздоровлением планируется охватить до 90 процентов детского населения города.

Администрация города рекомендовала профсоюзным лидерам провести в коллективах разъяснение нового порядка организации летнего отдыха детей, а на следующий год предусмотреть на предприятиях расходы, связанные с проведением летней оздоровительной кампании для детей своих работников.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

Уважаемые родители! Дорогие дети!

Управление социальной защиты населения и Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов поздравляют вас с наступающим Международным днем защиты детей!

Дорогие дети! Вы - наше будущее, наша надежда, наша радость. Желаем вам расти здоровыми и счастливыми и видеть вокруг только любящих вас людей. Всем ребятам больших творческих и спортивных побед, воплощения самых смелых замыслов! Желаем всем здоровья, счастья и благополучия!

Уважаемые родители, постарайтесь сделать счастливыми детей и подарите свою доброту и любовь нашему юному поколению.

С 25 мая по 5 июня в рамках проведения Недели Детства учреждения социальной защиты населения проводят мероприятия:

- конкурс-развлекательную и познавательную программу для детей школьного возраста из социально неблагополучных семей «Дети - наше богатство» - 31.05.2010 г. в историко-этнографическом музее;

- праздничный благотворительный обед в кафе «Агат» для детей из неблагополучных семей, состоящих на учете в МУ ЦСО;

- конкурс детского рисунка «Солнечный круг» среди детей, состоящих на учете в МУ ЦСО - с 25.05 по 5.06.2010 г.

1 июня состоится поздравление женщин, родивших детей в этот день.

В МУ «Социальный приют для несовершеннолетних» планируется проведение праздничных, спортивных и познавательных мероприятий для воспитанников приюта, в числе которых:

- спортивный праздник «Теплом лета согреты»;
- познавательное мероприятие «День птиц»;
- праздничная программа, посвященная Дню защиты детей «Чтобы солнышко светило»;
- летняя олимпиада среди воспитанников приюта;
- игровая программа «Вот оно какое наше лето!»;
- конкурсная программа «День цветов».

Уважаемые мысковчане!

В рамках Недели Детства Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов проводит акцию «Поможем детям вместе» - по сбору детских вещей и игрушек, с последующей раздачей детям из малообеспеченных, социально-неблагополучных семей. Желающих принять участие в проводимой акции просим обращаться по адресу: г. Мыски, ул. Серафимовича, 16. Справки по телефону 2-22-31.

УСЗН.

Рынок труда

Что противопоставить безработице

С начала года в Центр занятости населения г. Мыски за получением государственных услуг обратилось 2587 человек, что на 64 % меньше аналогичного показателя соответствующего периода предыдущего года. Часть из них (37 %) интересовалась информацией о ситуации на рынке труда, 9 % получили консультации по профессиональной ориентации, остальные обратились за содействием в поиске подходящей работы.

Таким образом, постоянными клиентами службы занятости стали 1338 человек (на 36 % меньше).

Для выбора вариантов трудоустройства клиентам предоставлена информация о 1309 вакансиях, среди которых преобладали спрос на рабочие (85 %). Наиболее востребованы на рынке труда представители таких профессий (специальностей), как сварщик, водитель, слесарь по ремонту автомобилей, рабочие строительных специальностей, официант, повар. Затруднено трудоустройство диспетчеров, бухгалтеров, сторожей, дежурных. На каждую вакансию приходилось в среднем 3 гражданина, ищущего работу.

При содействии специалистов Центра нашли работу 488 человек, то есть каждый 5-й из состоявших на учете клиентов. Главной причиной, затрудняющей трудоустройство граждан, является профессионально-квалификационное несоответствие между спросом работодателей на рабочую силу и предложением со стороны претендентов на трудоустройство.

При отсутствии возможности трудоустройства на постоянные места специалисты Центра предлагают занять временные. В среднем ежемесячно трудится на подобных местах 80 человек. Временные работы организуются Центром в целях со-

хранения трудовой мотивации среди своих клиентов, приобретения ими опыта работы и обеспечения дополнительной материальной поддержки их участников. В период участия во временных работах граждане получают заработную плату от работодателя и материальную поддержку из средств Центра занятости. Средний период участия составляет 1,8 месяца, средняя оплата труда 4500 рублей.

Трудоустройство на условиях временной занятости является эффективной формой приобретения опыта работы и обеспечения дополнительной материальной поддержки их участников. Средний период участия составляет 1,8 месяца, средняя оплата труда 4500 рублей.

В спектр государственных услуг, которые предоставляются специалистами Центра безработным гражданам, входит возможность повышения квалификации или получения профессии, востребованной на рынке труда. Для организации обучения

своих клиентов Центр заключил 22 договора с учебными заведениями для оплаты профессионального обучения 84 безработных (на 12 % больше). За весь период обучения гражданам выплачивалась стипендия из средств Центра.

Развитие предпринимательской инициативы, особенно среди сельского населения, рассматривается как важное направление работы с безработными гражданами. За содействием в данном вопросе обратилось 54 человека. При содействии Центра предпринимательскую деятельность организовали 43 человека. Кроме того, новоявленными предпринимателями создано 38 новых рабочих мест для трудоустройства безработных граждан.

С начала года по предложению специалистов Центра занятости 8 безработных получили возможность оформить пенсию досрочно.

На период активного поиска работы безработные пользовались правом получения пособия по безработице. Ежемесячно 1250 безработных получали пособие, из них каждый второй в минимальном размере (1105 руб.), каждый четвертый в максимальном (6370 руб.). Средний размер пособия по безработице составил 3128 рублей.

Таким образом, уровень регистрируемой безработицы на конец апреля составил 4,1 %, что выше среднеобластного показателя (3,1 %).

В настоящее время при содействии специалистов Центра занятости продолжалось искать работу 1338 человек. Емкость банка вакансий Центра составляет 456 свободных рабочих мест. В среднем на одну вакансию претендовали 3,4 человека (по области 1,3 человека).

ЦЗН г. Мыски.



"Все для фронта..."

В рамках мероприятий, посвященных 65-й годовщине Великой Победы, на Станции юных техников состоялась очередная встреча кружковцев с ветераном труда и труженицей тыла П. П. Ляпковой.

Затаив дыхание, ребята слушали рассказ Полины Павловны о своей жизни, о том, как в 1942 году в возрасте 14 лет она работала на заводе в Нижнем Тагиле. Этот завод выпускал снаряды для легендарных «Катюш». Ребята засыпали Полину Павловну вопросами, их интересовало буквально все: как маленькая девочка попала на завод, какое оборудование необходимо для изго-

товления снарядов, было ли страшно во время войны. В трудные времена подростки не испытывали страха, вспоминала Полина Павловна, они просто делали свое дело и верили в победу.

В мирное время за добросовестный труд на Томусинском ЗЖБК Полина Павловна была награждена орденом «Знак Почета».

Закончилась эта волнующая встреча чаепитием, на котором кружковцы подарили Полине Павловне сувениры, сделанные собственными руками. Тепло прозвучали слова благодарности за увлекательную беседу, ребята пожелали гостье здоровья, трудовых успехов на даче и долгой, долгой жизни.

Л. НЕКРАСОВА,
педагог дополнительного образования.

Мы помним, мы гордимся!

В первую декаду мая пассажиры автобусов городских маршрутов во время поездок могли видеть на экранах телевизоров фотографии участников войны.

65 фотографий участников Великой Отечественной из нашего города (по числу юбилейных лет со Дня Победы) собрали ученики школы № 6 (директор О. Г. Дронова, заместитель директора по воспитательной работе О. В. Киселева). Из фотографий сделали видеofilm. Затем школьники и педагоги - участники акции «Сохраним память в наших сердцах» решили обратиться к директору Мысковского ПАТП М. В. Кабанину с просьбой продемонстрировать этот патристический видеofilm в автобусах, где установлены телевизоры. Михаил Владимирович дал «добро» благому делу учеников.

В итоге благодаря М. В. Кабанину, главному специалисту отдела эксплуатации автопредприятия А. А. Гаврикову, рекламному агентству ООО «ТехноСервисКар» (директор М. М. Урванцев) с 1 по 10 мая в восьми автобусах городских маршрутов задумка ребят осуществилась.

Черно-белые фотографии погибших, преждевременно ушедших из жизни от ран, а также ныне здравствующих участников Великой Отечественной войны демонстрировались пассажирам с экранов телевизоров. Кто-то узнавал своих знакомых, читал фамилию, имя, отчество героя, кто-то задумывался о том далеком огненном лихолетье, о своей семье, которой тоже коснулась война...

Мысковчане и гости нашего города адресовали кондукторам слова благодарности за увиденное, за память...

14 мая в 18 часов в школе № 6 состоялось общешкольное родительское собрание. Оно было посвящено 65-летию Великой Победы.

Тема основной части собрания отцов и матерей, бабушек и дедушек учеников - «Во имя Великой Победы». Тематическую музыкальную композицию предложили вниманию взрослых педагоги и ученики. Память погибших почтили минутой молчания.

Об успехах своих детей в конце учебного года родители узнали позже у классных руководителей на собраниях в классах.

Победителем I этапа областного краеведческого конкурса «К Победе!» стала пятиклассница школы № 6 Марина Немчинова.

Одиннадцатилетняя ученица правильно ответила на вопросы викторины конкурса и написала творческую работу «Герои в моей семье». Помогали Марине в подготовке к конкурсу классный руководитель Т. К. Хаджиева и родители. Мама Ирина Николаевна и отец Сергей Михайлович Немчиновы рассказали дочери о ее прадедах А. А. Панове, Н. П. Дрянных, показали письма из 1941 года.

Большое родословное древо у этой семьи. От имени юных продолжателей рода Марина Немчинова закончила творческую работу «Герои в моей семье» четверостишием:

*В сердцах наших жить
будет вечно
Герои минувшей войны.
Нам память о них дорога
бесконечно,
И ею с тобой мы сильны!*

НАШ КОРР.

«Подарок ветеранам»

Так называлась акция областной библиотеки для детей и юношества, объявленная в прошлом учебном году. А итоги ее подвели незадолго до 65-летнего юбилея Победы. В акции приняли участие работы четырех мысковских школьников. Их сочинения, как подарок ветеранам, были названы в числе лучших. (За это централизованная библиотечная система нашего города получила Благодарственное письмо.) Юных мысковчан награждали и чествовали накануне 9 Мая на школьных линейках.

Благодарственным письмом и памятным сувениром от центральной библиотеки г. Мыски награжден ученик 9 «Б» класса средней школы № 2 С. Нейкович. Работа Сергея носила научно-исследовательский характер. Вместе с мамой главным библиографом ЦБС Еленой Сергеевной Нейкович Сережа разузнал о месте гибели и захоронения своего прадеда рядового красноармейца Моисея Устиновича Магаго.

Противоречивыми были сведения о нем. Первоначально было известно, что М. У. Магаго пропал без вести в 1944 году, потом - что погиб под Оршей. Затем выяснилось, что

солдат попал в плен под г. Рославль 2 августа 1941 г. А в марте 1942 заключенный под № 129016 М. У. Магаго был сожжен в концлагере Цорбау.

Сергей Нейкович буквально по крупицам собирал сведения о своем прадеде. Вместе с мамой он писал запросы в разные архивы и организации. В конечном итоге через базу данных сайта «Мемориал» в Интернете, которые появились после рассекречивания некоторых архивов, стала известна судьба рядового М. У. Магаго.

Благодарственным письмами и памятными сувенирами ЦБС г. Мыски награждены семиклассница школы № 3 Лали Колупаева, четвероклассники этой же школы Маша Петрова и Семен Гаврилов (классный руководитель Н. Е. Дурнева). Они привели в своих работах воспоминания о войне своих прабабушек и прадедушек, а также рассказали о них.

Областная библиотека для детей и юношества планирует по материалам акции «Подарок ветеранам» выпустить сборник работ юных кузбасовцев «Новое поколение о Великой Отечественной войне». В нем будут и сочинения мысковских учеников.

НАШ КОРР.

Природа и мы

В Дни защиты от экологической опасности

ПО ИТОГАМ ежегодной областной акции «Дни защиты от экологической опасности – 2009» наш город занял третье место (первое поделили Междуреченск и Новокузнецк, второй приз – Кемерово).

Такой хороший задел и опыт работы немало значат для успешного проведения Дней защиты от экологической опасности в Мысках и в этом году. Нынче акция проходит под девизами «Кузбассовец, любви свой край – не засоряй, озеленяй!», «Сохраним реки для будущих поколений» и «Родники Кузбасса – источники живой влаги».

Стартовали Дни защиты 20 марта и продлятся до 5 июня. Они завершатся во Всемирный день окружающей среды.

Отметим, что участие Кемеровской области в акции на протяжении 16 лет со стабильно высокими результатами способствует повышению имиджа региона и его статуса как региона высокой экологической культуры. Проведение Дней защиты стало доброй традицией, отражающей стремление сотен тысяч кузбассовцев (и в том числе мысковчан) жить в согласии с природой.

В 2010 г. в ходе акции уделяется особое внимание проведению практических, природоохранных мероприятий, таких как: озеленение территорий с посадкой деревьев и кустарников, разбивкой новых парков, скверов, аллей; очистка и благоустройство территории родников; очистка лесопарковых зон и многое другое. Участниками Дней защиты от экологической опасности могут быть коллективы предприятий, студенты, ученики, воспитанники дошкольных образовательных учреждений, волонтеры и отдельные горожане, сельские, желающие проявить свою гражданскую позицию.

С учетом успешного опыта проведения Дней защиты – 2009 г. в нашем городе еще 18 марта в Центре дополнительного образования детей прошло расширенное заседание научного общества учащихся «Юный исследователь». На нем в начале мероприятия участники говорили об экологических проблемах, причинах их возникновения и опасных последствиях.

Открывал экологический календарь Дней защиты от экологической опасности Международный день воды, который отмечается во многих странах мира 22 марта. Этот День привлекает внимание общественности к состоянию водных объектов и проблемам, связанным с их восстановлением и охраной, заставляет задуматься о роли воды в жизни каждого человека.

На заседании научного общества учащихся «Юный исследователь» с сообщением выступила инженер-эколог ООО «Водоканал» Е. В. Аброва. Елена Владимировна доходчиво рассказала школьникам о состоянии питьевой воды в городе, познакомила с простейшими методами оценки ее качества. Затем юные исследователи представляли результаты своих проектов, исследований.

Благодаря финансовой поддержке управления по молодежной политике, спорту и туризму 25 марта в ЦДОД прошел обучающий семинар-тренинг «Организация и развитие добровольческого движения: подходы, технологии, приоритеты». Его проводили тренеры детско-юношеского центра «Орион» г. Новокузнецка. Взрослые и юные участники семинара, 25 учеников и 25 педагогов шести мысковских школ, станции юных туристов, ЦДОД, Центра творческого развития и гуманитарного образования детей, вместе с руководителями семинар-тренинга говорили об участии в эко-

логических добровольческих акциях и проектах, которые пройдут в рамках Дней защиты от экологической опасности. На мероприятии педагоги и ученики разрабатывали по озвученным схемам свои проекты и выступали с их защитой.

В рамках Дней защиты 16 апреля в Центре дополнительного образования прошли традиционные IV городские краеведческие чтения «Заповедные места Кузбасса». Они проводятся с целью приобщения обучающихся к изучению природы родного края и ее сохранению, развития творческого потенциала детей через поисковую и исследовательскую деятельность эколого-биологической направленности. Участниками краеведческих чтений были ученики школ № 2, 3, 5, 6, 7, 10, 12 и обучающиеся ЦДОД. Они представили подготовленные доклады, которые соответствовали критериям публичного выступления и сопровождались электронной презентацией.

В краеведческих чтениях прозвучали доклады о всех видах заповедных мест. Это заповедники, заказники, национальные парки, памятники природы. Кстати, общая площадь особо охраняемых территорий Кемеровской области составляет 15 процентов от всей территории Кузбасса. Это один из самых высоких показателей в Сибири.

Очень хорошо выступили восьмиклассники школы № 3 Наталья Клименко и Алена Фатева, ученик школы № 7 Игорь Бумин и другие.

В чтениях приняла участие заместитель директора государственного природного заповедника «Кузнецкий Алату» по экологическому просвещению Е. А. Максименко. Интересное выступление Елены Алексеевны сопровождалось демонстрацией замечательного фильма об уникальности заповедника федерального уровня.

IV городские краеведческие чтения еще раз продемонстрировали, насколько богат и разнообразен наш родной Кузбасс. Кемеровская область уникальна не только развитием промышленности, но и природными ресурсами. Уникальность и неповторимость природы заповедных мест Кузбасса требует бережного и вдумчивого отношения жителей. Это поняли на чтениях юные мысковчане. Более десяти школьников – участников мероприятия в ЦДОД получили сертификаты комитета по образованию, а учителя географии, биологии, педагоги дополнительного образования – благодарственные письма за высокий уровень подготовки учеников и материалов в брошюру «Заповедные места Кузбасса». Выпуск таких тематических брошюр стал традиционным.

Группа обучающихся эколого-биологического отдела ЦДОД вместе с педагогами Н. Н. Овсиенко и Р. А. Шелех провели 22 апреля, во Всемирный день Земли акцию «День Земли». На площади общественных мероприятий подростки в зеленых галстуках раздавали мысковчанам тематические листовки, проводили мини-опрос и приглашали принять участие в городских мероприятиях Дней защиты от экологической опасности-2010.

Напомним читателям, что в Мысках с 22 апреля по 5 июня работает экологический («зеленый») телефон. С предложениями, пожеланиями по улучшению экологической обстановки в городе можно обратиться по телефонам 2-17-68 или 05.

На региональном Интернет-портале «Экология и природные ресурсы Кемеровской области» (esokem.ru) работает «Экологическая лента» – «Мой вклад в экологию родного края».

Е. ВАРНАВСКАЯ,
заведующая эколого-биологическим отделом ЦДОД.

Твои дороги, выпускник!



На пути к призванию

ПРОДОЛЖАЯ РАБОТУ по профориентации в рамках областной акции «Профессия: ориентиры молодым-2010», обучающиеся 10 «Ю» и 11 «Ю» классов школы № 12 продемонстрировали свои знания по гражданскому праву на региональной научно-практической конференции в Кузбасском юридическом институте ФСИН России.

С. учителем общественно-правовых дисциплин Олесе Петровне Степановой ребята обсудили и выбрали наиболее актуальные вопросы гражданского права: Ксения Зуева - «Проблемы малого бизнеса»; Александр Речков - «Правовое регулирование деятельности наемных работников»; Игорь Минаков - «Коллизии на рынке ценных бумаг»; Александр Баходдин - «Интеллектуальная собственность в сети Интернет». Все очень серьезно отнеслись к подготовке. В результате и работы получились очень интересные, внушительные по содержанию и оформлению. Ребята даже шутили, что это их первые научные труды.

Педагог, как могла, подбадривала их, грамотно и профессионально направляла, помогала в оформлении.

Конференция работала в актовом зале института. Внушительное жюри, состоящее из преподавателей и курсантов старших курсов, с интересом слушало выступления. Вера Александровна Осипова, методист института, с таким же интересом наблюдала за ребятами, приехавшими на это мероприятие из разных городов Кемеровской области. Ведь в результате ей необходимо было выявить наиболее способных и талантливых, тем более, что многие из приехавших намерены были поступать после сдачи ЕГЭ в Кузбасский юридический институт ФСИН России.

И вот в 16-00 часов заслушаны последние участники. Жюри подвело итоги: без всякого сомнения, еди-

ногласно 1-е место было присуждено Ксении Зуевой, обучающейся 10 «Ю» класса, 2-е место – Александре Речковой и Олесе Тарколенковой (данные работы отличались новизной информации, глубоким исследованием содержания и актуализацией заявленных тем), 3-е место – Игорю Минакову.

Думаю, что наши ребята не случайно заняли все призовые места, ведь они занимаются в профильном социально-экономическом классе нашей школы, где углубленно изучают обществознание и право, а работают в этих классах учителя высшей квалификационной категории с огромным опытом педагогической деятельности, почетные работники общего образования РФ.

Ребята получили грамоты, выслушали похвалу в свой адрес и в адрес О. П. Степановой от руководства института и очень довольные вернулись в школу. Зайдя в кабинет директора Анатолия Еремеевича Сидорова, они наперебой рассказывали о своих успехах, делились впечатлениями и вместе с ним еще раз переживали волнующие моменты своих выступлений. Говорили о том, что свои успехи на конференции посвятили 65-летию Великой Победы.

Анатолий Еремеевич смотрел на мальчишек и девчонок и радовался вместе с ними, так как видел, что начатое им дело дало хорошие результаты, что он смог передать ребятам свои знания и привить любовь к профессии юриста. А еще он думал о том, что появилась у него замечательная, талантливая преемница – Олеся Петровна Степанова, которая продолжит начатое им дело и воодушевит ребят на новые достижения.

Позже, 5 мая состоялась научно-практическая конференция «Великая Отечественная – вторая мировая: взгляд из будущего» для преподавателей и курсантов Кузбасского юридического института

ФСИН России, на которую были приглашены обучающиеся юридического класса школы. С командой учеников поехал и школьный коллектив художественной самодеятельности. Ребята подготовили праздничный концерт, посвященный Дню Победы, и памятные подарки ветеранам, изготовленные в школьном кружке «Веселый художник» (руководитель В. С. Таранец).

Педагоги вуза и ветераны войны и военной службы выступили с очень интересными, актуальными докладами: «Кому и зачем нужен пересмотр Второй мировой войны?», «Правда о потерях вермахта и Красной Армии», «Второй фронт – союзники или соперники?».

Зал был заполнен курсантами в парадной форме, на почетном месте сидели ветераны войны в мундирах, украшенных орденами и медалями.

Эта традиционная ежегодная научно-практическая конференция, которая проходит в юридическом институте в преддверии празднования Дня Победы, имеет особенно важное воспитательное значение, так как произошла встреча поколений, еще раз подтвердившая единство ценностей: дружбы, мужества, преданности и любви к Родине.

Хочется верить, что участие в научно-практических конференциях такого высокого уровня станет поистине решающим шагом в самоопределении ребят. Сегодня, продемонстрировав свои знания юриспруденции, они еще раз укрепились в правильности своего профессионального выбора – посвятить жизнь служению Закону.

Педагогический коллектив надеется, что целеустремленность, упорство и хорошие знания помогут будущим выпускникам преодолеть все трудности и воплотить свою мечту в реальность.

Н. И. СИДОРОВА,
заместитель директора школы № 12.

Памятнику – быть!

6 января 2011 года исполняется 70 лет со дня образования Кемеровского военно-пехотного училища, преобразованного в дальнейшем в Кемеровское высшее военное командное училище связи.

За это время училище стало неотъемлемой частью Кузбасса. За 67 лет своего существования оно подготовило более 30 тысяч офицеров, которые посвятили свою профессию и жизнь защите Родины. Фактически КВВКУС стало кузницей кадров и для Вооруженных Сил Российской Федерации, и для многих предприятий и учреждений Кемеровской области.

К сожалению, 1 декабря 2009 г. училище было ликвидировано, но в истории Кузбасса оно останется навсегда.

С целью увековечения памяти о КВВКУС как о кузбасской кузнице офицеров-связистов, о его выпускниках, командирах и профессорско-преподавательском составе, о кузбассовцах, погибших при исполнении служебных обязанностей, создан Фонд содействия строительству памятника КВВКУС.

В настоящее время готов проект памятника, определено и согласовано место его установки - в центре г. Кемерово в парке Победы им. Г. К. Жукова; выбран подрядчик по его изготовлению.

В связи с тем, что в КВВКУС обучались многие поколения кузбассовцев, в том числе и жители города Мыски, **Попечительский совет Фонда обращается к мысковчанам с просьбой принять участие в реализации этого проекта и оказать посильную спонсорскую помощь.**

Реквизиты банка для перечисления средств:
Банк получателя: Кемеровский филиал ОАО «Промсвязьбанк»
650000, РФ, Кемеровская обл., г. Кемерово, ул. Красная, 18.

ИНН 7744000912
БИК 043207798
К/с 30101 81070 00000 00798

В ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области

Получатель: Фонд содействия строительству памятника КВВКУС
Р/с 40703 81068 00008 80001

Проект памятника, ход сбора и расходование средств можно посмотреть на сайте Фонда <http://fond-kvvkus.narod.ru>

Вниманию руководителей организаций, малых предприятий!

Приглашаем всех к участию во всероссийском конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности»!

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 27.08.2009 г. № 1233-р утвержден пакет документов по проведению конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности». Указанный пакет документов и информация о конкурсе размещены на сайте Минздравсоцразвития России (<http://www.minzdravsoc.ru/events/192>).

Участниками конкурса могут быть российские юридические лица независимо от организационно-правовой формы, формы собственности и осуществляемых видов экономической деятельности.

Номинации всероссийского конкурса определены с учетом при-

оритетов социальной политики и предусматривают направления деятельности организаций-участников конкурса по решению социальных задач, в частности:

- за развитие рынка труда,
- за сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости,
- за развитие кадрового потенциала,
- за формирование здорового образа жизни на предприятии,
- за развитие социального партнерства,
- за участие в решении социальных проблем территорий и развитие корпоративной благотворительности.

Для организаций малого предпринимательства предусмотрена отдельная номинация для участия в конкурсе малого бизнеса «Малое

предприятие высокой социальной эффективности».

Распоряжением Коллегии Администрации Кемеровской области от 08.04.2010 г. № 285-р «О проведении регионального этапа ежегодного всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» на территории Кемеровской области» определен пакет документов для участия в региональном этапе конкурса, который размещен на сайте департамента труда и занятости населения (<http://www.ufz-keмеровo.ru/index.php>).

Участие в региональном и федеральном этапах конкурса осуществляется на бесплатной основе.

Заявки на участие организаций в региональном конкурсе, оформленные в установленном порядке, будут приниматься департаментом труда и занятости населения Кемеровской области до 15 июня 2010 года (тел. (3842) 58-72-95).

Администрация города Мыски.

Поздравляем с Юбилеем Аркадия Юрьевича САНИНА!
Желаем счастья и добра, друзей хороших и тепла, счастливых дней, блаженных снов, больших надежд, хмельных пиров! Смеяться, песни петь, любить, большую жизнь до дна испить!



ЖЕНА, ДЕТИ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. МЫСКИ!

Сообщаем вам о том, что 27 мая 2010 года с 10.00 до 12.00 часов будет действовать телефон «горячей линии» по вопросам принудительного взыскания алиментов.

«Горячую» линию будет проводить начальник отдела судебных приставов по г. Мыски старший судебный пристав советник юстиции 3-го класса Виктор Николаевич Мозоля.

Организатор торгов, конкурсный управляющий ОАО «Строительное управление Томь-Усинской ГРЭС» А. Н. Шестаков объявляет об итогах открытых торгов в форме аукциона по продаже имущества должника, состоявшихся 12.05.2010 г.

На лоты № 3, 4, 5, 6, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 22 заявки на участие в торгах от претендентов не поступали, торги по данным лотам признаны не состоявшимися.

Победителями торгов по лотам признаны:

- № 1 «Оргтехника» - Шлема В. И., цена продажи 39375,00 руб.,
- № 2 «Мебель» - Шлема В. И., цена продажи 37537,50 руб.,
- № 7 «Металлолом-1» - ООО «Вестком», цена продажи 44890,65 руб.,
- № 8 «Оборудование бензоколонки» - Плотников Ю.

В., цена продажи 6268,50 руб.,

№ 12 «Автомобиль Газ Саз 3507» - Староверов В. Ф., цена продажи 31605,00 руб.,

№ 20 «Металлолом-2» - ООО «Вестком», цена продажи 233950,50 руб.,

№ 21 «Колонна сварная» - Плотников Ю. В., цена продажи 13296,15 руб.

Все цены указаны с учетом НДС.

Все победители торгов не имеют заинтересованности к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему. Конкурсный управляющий, саморегулируемая организация участия в капитале победителей торгов не принимали.

Адрес для направления корреспонденции конкурсному управляющему: 634041, г. Томск, пер. Лесной, д. 4, кв. 5; (3822) 564468, круглосуточно.

Уважаемые предприниматели!

В соответствии с долгосрочной целевой программой «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в Кемеровской области» на 2008-2012 годы и приказом Минэкономразвития России от 16 февраля 2010 г. № 59 «О мерах по реализации в 2010 году мероприятий по государственной поддержке малого и среднего предпринимательства» Государственный фонд поддержки предпринимательства Кемеровской области объявляет прием документов на предоставление микрозаймов.

Договоры микрозайма будут заключаться между Государственным фондом поддержки предпринимательства Кемеровской области и субъектами малого и среднего предпринимательства на срок не более 1 года при условии устойчивого финансового состояния.

Максимальная сумма займа, выделяемая одному заявителю, не может превышать 1 млн. рублей при предоставлении обеспечения в форме залога в размере фактически полученной суммы микрозайма и уплаты процентов на него.

Микрозаймы в размере, не превышающем 100 тысяч рублей, могут предоставляться без обеспечения в форме залога.

Ставка по микрозайму составляет 10 процентов годовых.

Заявки на микрозайм принимаются Государственным фондом поддержки предпринимательства Кемеровской области по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Красная, 4, каб. 2, тел. 58-79-66.

Время приема заявок ежедневно с 9-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00, кроме выходных (суббота, воскресенье).

Разъяснения можно получить в каб. № 16 администрации города.

ОБРАЩЕНИЕ духовенства Кемеровской и Новокузнецкой епархии к жителям Кузбасса

Дорогие братья и сестры!

Болью отозвалась в сердцах всех граждан России трагедия, произошедшая с 8 на 9 мая 2010 г. на шахте «Распадская». В эти дни все сплотилось в одну душу, и сердца кузбассовцев бились одним ритмом, в надежде на спасение горняков.

Невозможно никакими словами измерить горе, переживаемое семьями и близкими погибших шахтеров. Русская Православная Церковь скорбит и молится о скорейшем врачевании душевных и телесных ран пострадавших.

Пришла беда, и как никогда мы должны взвешенно и грамотно оценить происшедшее. Не распалая сердец, без гнева и осуждения, не поддаваясь на провокации. Разделить боль утраты семей и близких погибших мы должны не митингами, а состраданием.

Злом нельзя победить зло, снующий ветер пожирает бурю. Не дадим воспользоваться трагической ситуацией для разжигания розни. Те, кто желает на крови шахтеров сделать себе имя, внести смуту в сердца кузбассовцев – совершают грех.

Дай Господи всем жителям нашего богоспасаемого края понять друг друга и сохранить мир.

Прот. В. Булгаков, прот. А. Гуркин, прот. И. Генсирук, прот. В. Колесников, прот. И. Тывоняк, прот. М. Яськов, прот. А. Курлюта, прот. Н. Гомзяк, прот. С. Кожевников, иер. Р. Цап, прот. В. Гувочич, прот. А. Кожин, прот. В. Грушицкий, прот. И. Петручок, прот. А. Петручок, прот. Д. Малюкин.

Уважаемые садоводы!

Управление Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Кемеровской области обращает ваше внимание на то, что на территории нашей области участились случаи, когда наркопроизводители, пользуясь доверчивостью граждан, культивируют в садоводческих хозяйствах растения мака и конопли, из которых в дальнейшем изготавливают наркотические средства.

В связи с этим Управление наркотороля по Кемеровской области обращается к вам с просьбой: при обнаружении на территории вашего

садоводства или садового участка посевов конопли или мака принять меры к уничтожению этих растений.

ПОМНИТЕ!!!

Непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению растений, включенных в Перечень наркотических средств (конопля, мак), подлежащих контролю в Российской Федерации, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 15 до 20 минимальных размеров оплаты труда.

В случае если наркотикосодержащие растения возделываются

целенаправленно, данные действия влекут уголовное наказание: в виде штрафа в размере до трехсот тысяч рублей либо лишения свободы на срок до восьми лет.

Если вам известны места произрастания дикорастущей конопли либо случаи целенаправленного культивирования наркотикосодержащих растений, **ПРОСИМ** сообщить данную информацию по телефону доверия Междуреченского межрайонного отдела Управления Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по Кемеровской области: 5-20-70.

Ваш звонок останется анонимным.

Продал:

3-комнатную квартиру улуч. план. на 2-м р-не.
Тел. 8-906-987-3394.

Дом на 3-м р-не (47 кв. м).
Тел. 8-906-987-3394.

П/прицеп, бортовой, длина 12 м. Тел. 8-903-994-9606.

Цыплят-бройлеров, гусят, кур-несушек.
Тел. 8-960-924-7016.

Щенков лайки. Обращаться: Тетенза, 26; тел. 8-913-133-5560.

ИЩУ бизнес-партнера по открытию колбасного цеха.
Стаж работы 24 года; все технологии. Тел. 2-53-68.

ИЩУ работу.
Ремонт, строительство, отделка.
Тел. 8-906-933-6514.

СНИМУ однокомнатную квартиру. Срочно. Оплату и порядок гарантирую.
Тел. 8-923-170-7573.

СДАМ в аренду квартиру по адресу: ул. Олимпийская, 17.
Тел. 2-42-65, 8-951-597-8417.

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО:
сахар, мука, окорочка, крупы, отруби, комбикорма. Хотите сэкономить – звоните нам! Качество гарантируем.
Тел. 8-960-933-0152, 2-40-44.

САХАР, комбикорм, кормосмесь, соль, отруби.
Низкие цены.
Доставка бесплатно (Мысковский рынок).
Тел. 8-905-963-4608, 8-951-616-3366.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, навоз, перегной, земля, уголь, ПЩС, ПГС, гравий, шлак и т. д.
Тел. 8-906-987-3394.

ПРИВЕЗУ куриный помет, землю, торф.
Тел. 8-908-944-1818.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов: 24А-10

Приглашаются субъекты малого предпринимательства к участию в аукционе на право заключения муниципального контракта «Поставка продуктов питания для МУЗ ЦГБ на 3 квартал 2010г.»

Форма торгов: Открытый аукцион.

Организатор аукциона: Уполномоченный орган - Администрация города Мыски, отдел муниципального заказа.

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона уполномоченного органа: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4. E-mail: logi-admin@mail.ru; телефон (38474) 2-04-03.

Муниципальный заказчик: Муниципальное учреждение здравоохранения «Центральная городская больница».

Местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона муниципального заказчика: Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2. E-mail: muozto@rambler.ru; телефон (38474) 2-27-13, 2-06-07, факс (38474) 2-22-40.

Предмет муниципального контракта: Право на заключение муниципального контракта «Поставка продуктов питания для МУЗ ЦГБ на 3 квартал 2010г.»

Лот №1 - Поставка мяса говядины.
Лот №2 - Поставка рыбы мороженой.
Лот №3 - Поставка соевых.
Лот №4 - Поставка молока коровьего.
Лот №5 - Поставка детской молочной продукции.
Лот №6 - Поставка детских каш и смесей.
Лот №7 - Поставка детской кисломолочной продукции.

Лот №8 - Поставка овощей.

Количество поставляемого товара:
Лот №1 - Мясо говядины - 1600 кг.
Лот №2 - Рыба мороженая - 1500 кг.

Лот №3 - Сок - 13550 шт в упаковке по 0,2 л.
Лот №4 - Молоко коровье - 11050 литр.
Лот №5 - Детская молочная продукция - Молоко детское - упаковка 200 гр. - 15600 шт Кефир детский - упаковка 200 гр. - 9300 шт Творог детский - упаковка 100 гр. - 1200 шт.
Лот №6 - Детские каши и смеси - Гречневая каша с молоком - пачка 0,25 кг-152 Овсяная каша с молоком - пачка 0,25 кг-86 Рисовая каша с молоком - пачка 0,25 кг-152 Сухая, без растворения, без молочной каши - пачка 0,25 кг-12 Детская сухая молочная смесь «Nutrilak» или «эквивалент» - Пачка 350 гр-2000 Детская сухая молочная смесь «Nutrilak 1» или «эквивалент» - Пачка 350 гр-40 Детская сухая молочная смесь «Nutrilak Гипоаллергенный» или «эквивалент» - Пачка 350 гр-144 Детская сухая молочная смесь «Nutrilak Анти-рефлюксный» или «эквивалент» - Пачка 350 гр-72 Детская сухая молочная смесь «Nutrilak Premium 2» или «эквивалент» - Пачка 350 гр-100 Детская сухая молочная смесь «Nutrilak Premium 3» или «эквивалент» - Пачка 350 гр-48 Лот №7 - Детская кисломолочная продукция Йогурт - 750 литр Творог - 1200 шт - упаковка 0,1 кг Лот №8 Картофель свежий пророщленный - 25 000 кг Морковь свежая столовая - 1500 кг Морковь свежая столовая (нестандарт) - 1000 кг Свекла столовая свежая - 1600 кг Капуста свежая - 3500 кг Лук репка - 1400 кг Место поставки товара: Кемеровская обл., г. Мыски, бульвар Юбилейный, 2.

Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

Лот №1 - 304,00 т.руб.
Лот №2 - 131,00 т.руб.
Лот №3 - 162,60 т.руб.
Лот №4 - 221,00 т.руб.
Лот №5 - 296,58 т.руб.
Лот №6 - 408,44 т.руб.
Лот №7 - 52,73 т.руб.
Лот №8 - 365,00 т.руб.

Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: документацию об аукционе можно получить со дня, следующего за днем опубликования настоящего извещения. На основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления документация об аукционе предоставляется бесплатно по адресу: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4, отдел муниципального заказа Администрации города Мыски.

В случае направления документации об аукционе по почте и (или) электронной почте отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием документации об аукционе.

Подробное описание процедур аукциона, условия контракта содержится в документации об аукционе, являющейся неотъемлемым приложением к данному извещению.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.myskiadm.ru/>.

Окончание подачи заявок на участие в аукционе: Прием заявок на участие в аукционе прекращается в день начала рассмотрения заявок на участие в аукционе 22.06.2010 г. в 09 часов 00 минут по местному времени.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится по адресу: 652840 Кемеровская обл. г. Мыски ул. Серафимовича, 4 кабинет № 49, 29.06.2010 г. в 10 часов 00 минут по местному времени.

Официальный сайт в сети «Интернет», на котором размещена документация об аукционе: <http://www.myskiadm.ru/>.

Контактное лицо: Новосолова Н.В. (38474) 2-04-03.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

на право заключения муниципального контракта «Выполнение работ по проектированию узлов учета тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения»

Реестровый номер торгов: 01-10

В соответствии с ч. 3 ст 24 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в документацию об аукционе (размещена на сайте <http://www.myskiadm.ru/>) в извещении о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на выполнение работ по проектированию узлов учета тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения (размещено на сайте <http://www.myskiadm.ru/>, <http://www.uzgko.ru/> 14.05.2010 г., № 01-10) внести следующие изменения:

Слова «Официальный сайт в сети «Интернет» на котором размещена конкурсная документация: <http://www.uzgko.ru/>» заменить словами: «Официальный сайт в сети «Интернет» на котором размещена конкурсная документация: <http://www.myskiadm.ru/>».

Контактное лицо: Тетенкова Т.А. (38474) 2-04-03.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ДОКУМЕНТАЦИЮ ОБ ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ

на право заключения муниципального контракта «Выполнение работ по монтажу и наладке узлов учета тепловой энергии, горячего и холодного водоснабжения»

Реестровый номер торгов: 20А-10

В соответствии с ч. 9 ст. 34 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в документацию об аукционе (размещена на сайте <http://www.myskiadm.ru/> 14.05.2010 г., № 20А-10) внести следующие изменения:

раздел «Инструкция участникам размещения заказа» изложить в новой редакции.

Контактное лицо: Тетенкова Т.А. (38474) 2-04-03.

Прогноз погоды

Температура	Ночью		Днем	
	25	+5	26	+21
26	+8	27	+23	
27	+8	28	+29	
28	+12		+30	

Ветер 1 м/с (З)

Облачность 3 м/с (СЗ)

Осадки ШТИЛЬ

2 м/с (З)

ПО ГОРОДУ МЫСКИ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты "Вариант"»

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-12/72 от 26 июня 2002г.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате, 654011, г. Новокузнецк, ул. Ораджикидзе, 11.

Время подписания в печать 16 часов.

Объем: Вторник - 1 печатный лист, Пятница - 2 печатных листа. Печать офсетная

Индекс 51917. Тираж 2340

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров, А. А. Смирнов

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей! Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

Адрес редакции: 652840, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Серафимовича, 4.

Редактор - 2-04-28

Выпускающий редактор (С. П. Адамсонс) - 2-25-57

Зав. отделом городской жизни (А. И. Комаров) и корреспондент (И. В. Лубина) - 2-11-25

Зав. отделом информации (Л. И. Русанова) - 2-01-44

Гл. бухгалтер (Т. С. Коваленко), корректор (Л. В. Басова) и рекламист (М. А. Мельникова) - 2-12-07.

Гл. редактор В. И. Басов E-mail: ppvariant@mail.ru